

## Valné zhromaždenie TMR nebude nuda

**TATRANSKÁ LOMNICA (2. apríl 2012) – Akcionári Tatry mountain resorts, a.s. si v sobotu 21.4.2012 na Valnom zhromaždení v Grandhoteli Praha v Tatranskej Lomnici rozdelia dividendy vo výške až 6,4 mil. eur a k tomu si užijú s rodinami atraktívny víkend na horách.**

Po tom, čo sa počas minuloročného Valného zhromaždenia Tatry mountain resorts, a.s. (TMR) a sprievodného programu v Jasnej vo Wellness Hoteli Grand vypilo 846 fliaš minerálky a na koncerte Desmodu sa bavilo viac ako 500 ľudí, TMR pripravuje podobne zážitkový víkend, tento raz vo Vysokých Tatrách s možnosťou ubytovať sa v tatranských Grandhoteloch.

*„Som hrdý, že naša **stratégia založená na intenzívnom raste prostredníctvom akvizícií a investícií** nám priniesla v uplynulom roku historicky najlepšie výsledky. Aj vďaka tomu môže predstavenstvo na Valnom zhromaždení predložiť akcionárom **návrh na vyplatenie rekordnej dividendy, o takmer 1 milión eur vyššej ako v minulom roku**. Zároveň je pre akcionárov TMR pripravený špeciálny víkendový program, výrazné zľavy na ubytovanie a darčeky vo forme voľných vstupov na lanovky vo Vysokých aj Nízkych Tatrách a do aquaparku Tatralandia,“* povedal Bohuš Hlavatý, predseda predstavenstva TMR.

Konsolidovaný čistý zisk TMR za obdobie finančného roka 2010/2011 dosiahol 9,2 mil. eur, pričom zisk materskej účtovnej spoločnosti, z ktorého sa dividenda vypláca podľa slovenských právnych predpisov, predstavuje sumu 8,6 mil. eur. V období prebiehajúcich investícií, teda do roku 2014, je zámerom predstavenstva spoločnosti TMR predkladať Valnému zhromaždeniu návrh na vyplatenie dividend vo výške minimálne **70% z konsolidovaného čistého zisku**. Akcionári TMR tak budú rozhodovať o **vyplatení celkovej sumy 6,4 mil. eur vo forme dividend**, čo je bežne 1 milión eur viac ako pred rokom. V prípade, že bude návrh predstavenstva schválený, tak **na jednu akciu pripadne dividenda 0,96 eur**, čo predstavuje pri súčasnej cene akcie 43,95 eur **dividendový výnos cca 2,2%**.

*„Cestovný ruch je biznis o zážitkoch, zábave a oddychu, takže nebudeme len pracovať, ale radi si spolu s našimi akcionármi a ich rodinnými príslušníkmi užijeme zaujímavý víkend. Často sa hovorí, že Valné zhromaždenia sú nuda, my už po druhýkrát chceme našim akcionárom ukázať, že to tak nemusí byť. Akcionári tak aj inou formou nahliadnu do kuchyne spoločnosti, ktorej akcie vlastní,“* vysvetlil Hlavatý.

Okrem rozdelenia zisku sa na Valnom zhromaždení v Grandhoteli Praha v Tatranskej Lomnici 21.4.2012 bude rozhodovať aj o novom členovi dozornej rady a o realizácii zámeru **duálne kótovať akcie TMR na Varšavskej burze a Burze cenných papierov v Prahe**.

Hlasovania na Valnom zhromaždení sa môžu zúčastniť aj tí záujemcovia, ktorí zatiaľ žiadne akcie nevlastnia. Stačí vlastniť akcie k 18.4.2012, čo je rozhodujúci deň pre účasť na Valnom zhromaždení TMR.

---

**Spoločnosť Tatry mountain resorts, a.s.** je najväčším subjektom v oblasti cestovného ruchu na Slovensku, ktorá vlastní a prevádzkuje atraktívne lyžiarske strediská a hotely v oblasti Nízkych a Vysokých Tatier. Patria sem strediská Jasná Nízke Tatry a hotely Wellness hotel Grand Jasná, Tri studničky a Chalets Záhradky De Luxe, vo Vysokých Tatrách spoločnosť TMR vlastní a prevádzkuje strediská Tatranská Lomnica, Starý Smokovec a hotely Grandhotel Praha Tatranská Lomnica, Grandhotel Starý Smokovec a Hotel FIS Štrbské Pleso. TMR tiež vlastní hotely a prenajíma hotely Srdiečko, Liptov a Ski&Fun Záhradky a Bungalovy. Spoločnosť navyše úzko spolupracuje s horským strediskom Štrbské Pleso. Do konca roka 2011 sa preinvestovalo do uvedených stredísk vyše 100 mil. € a ďalších 56 miliónov € má prispieť k zvýšeniu štandardu a návštevnosti našich hôr v najbližších rokoch. Posledná akvizícia TMR je Aquapark Tatralandia. Ide o najväčší slovenský termálny aquapark s celoročnou prevádzkou, ktorý ponúka okrem vodnej zábavy aj zábavu vo Fun Parku, ako aj ubytovanie v bungalovoch a apartmánoch Holiday Village Tatralandia.